
 
Δρξ μέοεπ ποιμ μα θύγξρμε ήοηε __________ 

πξρ θα ________________ ζηξ ζπίηι. 

Γροεύει ηξ κλειδί. Τξρ λέω: «Εγώ κλειδί  

δεμ έςω και δεμ έςει ηξ ςωοιό μαπ. 

Εμείπ __________ είςαμε ηα ζπίηια 

γιαηί καμέμαπ δεμ _____________ 

μα μπει μέζα ζηξρ άλλξρ ηημ αρλή».  

Δεμ είπε ηίπξηα, έθργε, ναμάοηε 

ηημ άλλη μέοα. Τξρ είπα: « Έλα πιάζε  

ηξύηξ ηξ πιάηξ, θώμανε ηξμ ζκύλξ 

μα ηξρ ηξ δώζειπ μα ζε _________ , 

για μα _________ ηξ κηημόμ  μαπ όηαμ  

θα ‘ςξρμε θύγει».  Τξ έπιαζε, ηξρ θώμανε, 

όμωπ ξ ζκύλξπ _______________.  

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 


